

运城公交一卡通服务中心即将迁址

运城晚报讯(记者 李婉玉)运城市公共交通公司21日发布了搬迁公告。

公告称,为进一步方便广大市民,该公司公交一卡通服务中心将于11月27日搬迁至运城市政务服

务中心一楼大厅(盐湖区红旗东街324号),市内乘坐4/44路、5路、9路、10路、15/25路、20路、88路公交车可到。

搬迁期间因后台设备调试,公交一卡通服务中心和市交通运输

局大门西、汽车客运中心站前广场的网点于11月24日15时至26日暂停办理业务。

市民若有疑问,可拨打公交一卡通服务中心电话:0359-2190999咨询。

盐湖区纪委监委

解决“急难愁盼”诉求 优化“生产用水”环境

运城晚报讯(记者 刘凯华)“咱们企业现在的用水情况怎么样?”“供水非常到位,水价水质也稳定多了!”近日,盐湖区纪委监委工作人员前往盐湖高新技术产业开发区回访供水整改问题时,用水企业代表满意地说。

近年来,根据黄河流域生态保护和高质量发展要求,盐湖高新技术产业开发区规范取水秩序,停用地下水开采。为不影响开发区企业生产,全力助推企业发展,盐湖区纪委监委在“优化环境办实事”工作中,联合运城银龙水务有限公司与辖区内多家企业对接,保

障企业用水安全。

工作中,盐湖区纪委监委详细了解当地企业生产用水状况,与企业负责人就即将面临的取水困难、未来布局谋划与供水公司深入交流,并要求供水公司在引水工程问题上,科学谋划、科学决策,高质量推进项目建设;在优化营商环境的要求和方针的指导下,结合盐湖高新技术产业开发区的实际情况,运城银龙水务有限公司技术人员高度重视,重点针对供水前期安装工程进行统筹协调、直接管理、全面把控,在短时间内完成了保障生产用水任务。“作为企业,我们深切

感受到了贴心、优质服务,在我们提出了用水需求后,工作人员当天就来到现场,勘探、出图纸、做方案。”一家企业负责人表示,这样的办事效率非常值得肯定。

目前,该开发区的运城市泰通市政工程有限公司、运城市新鸿远彩印包装有限公司、山西新源谷空调设备有限公司等11家企业已经完成接水工作。盐湖区纪委监委相关负责人表示,下一步他们将在全力保障安全优质供水的基础上,打好扎实有效优化营商环境“组合拳”,实现供水服务“高质量”,助推营商环境“大提升”。

(上接02版)

史诗性的叙事载体、意境深远的舞美置景、浓郁抓人的情感流动……《忠义千秋》继承多位蒲剧泰斗与名家关公剧目的表演艺术,并结合蒲州梆子的传统唱腔与旋律,在守正创新中进一步传承与发扬蒲剧关公戏,深入挖掘关公文化的时代精神与时代价值。同时,该剧还在创作中植入河东元素,以河东地理标志、人文风物、景观名胜、传说典故为依托,点出关公避祸离乡、魂归故里的剧情主线,彰显关公热爱故土的家国情怀。

“在京演出的每一场蒲剧,我们都没有错过。”定居天津市的一对老夫妇早早来到国家大剧院,等候入场,他们说,“运城是我们的家乡,家乡戏一定不能错过。祝福蒲剧越来越好!”

“《忠义千秋》既有传统,又有创新,兼具思想性与观赏性,台上演出分外精彩,台下观众也极度认可!我们的关公戏不仅要保护,还要多排多演,戏到哪,关公精神就到哪,把关公故里河东儿女骨血里对文化的热爱与自信展示出来,用蒲剧讲好关公故事、河东故事、中国故事!”二度梅花奖获得者、国家一级演员、山西省蒲剧艺术院名誉院长景雪变说。

山西省蒲剧艺术院党委书记王志凯在演出结束后表示,该院将以本次《忠义千秋》晋京汇演为契机,继续深入挖掘古老蒲剧的传统文化与艺术魅力,通过精品剧目展演,展示关公故里绵延不息的历史文脉,唱响惊艳世界的“河东之声”。

22日上午,新编蒲剧历史剧《忠义千秋》赴京演出研讨会召开,与会专家从剧本创作、绝技展示、演员表现、立意高度、戏曲文化、河东文化等方面高度赞扬该剧蕴含的深远意义,并对蒲剧的发扬传承寄予厚望。

据悉,蒲剧《忠义千秋》还将陆续在山西大剧院等处展开巡演。

乡村振兴进行时

我市举办设施蔬菜培训会 专家进棚 “老把式”学到新技术

运城晚报讯(记者 刘凯华)为贯彻落实全国现代设施农业建设推进会和全省现代设施农业建设暨扩大农业农村有效投资工作会议精神,提高蔬菜从业者的业务水平,加快推动全市设施蔬菜产业高质量发展,11月15日、16日,市农业农村局采用“理论教学+观摩实践+研讨交流”形式,组织举办了全市设施蔬菜专题培训会。各县(市、区)相关负责人、设施蔬菜及食用菌种植大户等50余人参加。

其间,市农业农村局相关负责人阐述了发展设施蔬菜产业的重要意义,分析了全市设施蔬菜

产业发展存在的问题,强调了安全生产的重要性,并就全市蔬菜生产工作进行了安排部署。

15日,参训学员先后深入闻喜县口福蔬菜种植专业合作社叶菜种植基地、山西洪润农业发展有限公司蔬菜种植基地、夏县夏鲜蔬菜智慧产业园、山西供港蔬菜产业园,实地观摩设施蔬菜标准化生产和高质量管理情况,找差距、学经验、强信心。16日,市农业农村局相关负责人全面解读了《全国现代设施种植建设专项实施方案(2023-2030年)》《山西省“十四五”设施农业发展规划》,详细讲解了蔬菜安全生产知

识;山西省蔬菜产业技术体系首席专家、山西农业大学园艺学院教授侯雷平结合我市实际,作了《宜机化蔬菜设施设计建造及应用》专题报告;杨凌棚掌柜信息科技有限公司负责人朱晓磊介绍了设施农业云系统综合优势。

为期两天的培训课程形式多样、内容丰富、要点突出、贴近实际,具有很强的指导性、针对性和实用性。参训学员纷纷表示,此次培训不仅展示了蔬菜生产新技术、新模式、新装备和新理念,还有效提高了从业人员的业务水平和能力,为全市蔬菜增产增收和高质量发展夯实了基础。

闻喜县瓜底镇

电商助农 “新模式”赋能产业链

运城晚报讯 今年年初以来,闻喜县瓜底镇聚焦党建引领,以乡村振兴为总目标,打造“五基地一中心”(山楂食品加工基地、玻璃产业基地、优质小麦种植基地、药材种植基地、养殖基地、电商物流中心),以及镇域玻璃企业13家、山楂企业11家、花馍企业两家、头盔企业1家。截至目前,电商产业市场规模达到1.2亿元,带动了1000余人就业。

该镇党委、政府为更好地优化营商环境,助力农民增收创

收,立足瓜底镇小微企业集聚、农副产品品质优良等优势,开设抖音“田瓜底里的人”直播账号,扩大“党建+产业+直播”富民效应,提升农副产品竞争力,促进产业结构升级,开辟助企、助农新模式。

“田瓜底里的人”抖音账号于今年4月试运营,以到村任职大学生为主体,主动作为、积极创新,多角度、多方位宣传该镇的民俗文化、地方特色、产业优势等。7月26日,该账号正式开始运营,积极探索“线上+线下”的销售模

式,以“0佣金”的方式直播助企、助农。

截至目前,该账号已直播15场次,观看人数突破5万人次,累计播放量突破200多万次,主要运营的产品有山楂制品、玻璃制品、花馍,以及特色黑小麦等地方特色产品。

此外,该账号还通过直播,为企业链接到专业电商团队7个、助农团队两个,解决了企业和老百姓直播中遇到的不少困难问题,实现了助企、助农的愿望。

(陈爱棠)

平陆县市场监管局 开展“全国安全用药月” 主题宣传活动

运城晚报讯(记者 李鹏)为切实提升公众药品安全科学素养,推动药品安全社会共治,11月21日,平陆县市场监管局积极开展了2023年“全国安全用药月”宣传活动。

活动以“安全用药、健康为民”为主题,通过悬挂横幅、设立咨询台、发放合理用药宣传手册、播放安全用药宣传视频和标语等方式,向广大群众科普安全用药的重要性、正确用法用量、注意事项等,并积极宣讲高血压、冠心病、糖尿病等常见病安全用药知识。同时,该局还组织人员进药店、进公园、进社区发放宣传资料。活动当日共发放宣传资料300余份,解答群众咨询60余人次。

据了解,下一步,该局将继续多样化开展药品安全科普知识宣传,提升公众认知水平和防范意识。

“树葆”获第二十五届 高交会优秀产品奖

运城晚报讯(记者 景斌)11月15日至19日,第二十五届中国国际高新技术成果交易会(以下简称“第二十五届高交会”)在深圳举行,由我市商务局选送的“树葆”牌植物葆青罐获优秀产品奖。此次高交会上,“树葆”引起了国内外参观者的关注,一些国内外厂商与青海公司达成了多项合作意向。

运城青海科技有限公司负责人赵树海发明的“植物葆青罐”,又称“树葆”,获得国家及国际发明专利,可用于荒山造林、沙漠治理、园林绿化、果树助长等方面,是发展有机旱作农业、黄河流域生态治理、保护地下水等理想产品。自问世以来,“树葆”先后获得中国杨凌农高会最高奖、全国沙产业创新创业大赛优秀奖、全国农村创新创业大赛优胜奖等国家级奖项,获得了较高的经济效益和社会效益,得到了社会各界的认可和好评。

据悉,本届高交会共有105个国家和地区团组、4925家企业参会参展,展会总面积达50万平方米,是史上规模最大、参与国家和地区最多的一届高交会。